

ezt úgy látszik, nem tudja, vagy nem akarja tudni, mert fennbírók, nem tudják, hogy a részvényesek magyar nyelvű érdekeiket képviselhetik, és minden módon oltatják, hogy az egylet működésében (le tele) akadályozza. Erre a kifakadásra az adott alkalommal, hogy az egylet egy magyar színtársulatnak rövid időre tervezett vendég-zsűrijét biztosítani óhajtva néhány választmányi tagja által békét gyűjtött a társulat számára s a kiküldött választmányi tagok a magyaruló mérnöknek is kérdést tettek és ajánlották neki a színtársulatot, tekintettel arra, hogy a neje jól tud magyarul.

— **Kossuth és a siklot.** Kossuth Lajos a szabadságharc lezajlása után utalva levőleg kezdte vette a vándorbotot és felváltva Angliában, Skóciában és Amerikában tartózkodott mindaddig, míg Olaszországban végelegesen megtelepedett, a hol most is csendes magányban él. A világ minden részében tárt karokkal fogadták a nagy hőnt, akit a különösen Skóciában a rajongással határos szeretettel és tisztelettel vártak körül, melynek illusztrálására csak a következők is elegendőek lehetnek: Kossuth egy ízben, mikor Skóciában tartózkodott, vámai kis fekvésű partján nyaralt. Vele volt leánya Vilma is, a ki rendkívül szépen zongorázott. A fogadásban, a hol látkat, nem volt zongora. Kossuth egy ízben ebédelni megkezdte a fogadót, vajon mennyire van a legkezelebb város, a honnan lezongorázott hozatni a leánya számára. A fogadás készen megadta a kért felvilágosításokat s Kossuth azonnal levelt utján megrendelt egy zongorát a leányának. De még mielőtt megkapta a hangszert, *kelemen* más zongora érkezett a házhoz. Mindeközben ugyanis, a kik Kossuth tudakozásának alkalmával az asztalhoz ültek, meg akarták látni a zongorát, mely a leány és a zongorázó rendelt zongorát a városból. Ez a rajongás máj napig is el a siklot szívében. Bizonyítja ezt az, hogy a múlt év február havában egy dunfiesi vagonos polgár egy színtársulatot készült éremmel tüntetni Kossuthot, mely Kossuth Lajosnak Burns híresnek skót költő sírjának feltámasztásának emlékére. Teljes harmincz évvel ezelőtt, mikor Magyarországot volt kormányozni hirtve egész Európát bejutott, helyszámban elemezt Skóciában és Dumfriesben egy ékeszavú előadását tartott. Lajosának a hátsóruka órája a legújabb leendő elszámláltatás emlékeire. Megjegyzés: a harangok innépizta fogadta a nagy hozat és felvilágosításra a lakosság minden része megjelent, hogy lejárja utána a faszéket a szerzetesek bámulat adódt. A felvilágosítás után nagy Kossuth, István Dániel ezredes, dr. Julius Woll lelkész és John Payne társaságában kiment a Sz-Mihály temetőbe, hogy megtegye a sírját a skót Petőfiének sírját. Kossuth Lajos — így az akkori Stankovich mellőssé teljes lelkével, mely gondolatokba merült, jött be a maudomban. Hosszasan és fáradalmasan elnözte az egyszerű földművelő lett nagy költő sírját, s azután komoly beszélgetésbe merült magyar kísérőjével az anyanyelvén, melyen köztársasági legkövetelendőtől tudott kifejezést amlit utat adó értelmezni. Kossuth Burns sírjánál — a hazai vezér, könnyeit hullatta a hazafis bérde halmait felelti! Mily tárgy egy költőnek! Vajon egy tant sem fog felhalmozni! Mily tárgy a leány által kintott "Memorial of St. Michael's-ben e sorokat olvasva, elhatározta, hogy pályáját fűz ki egy költeményre, melynek tárgya a fent leírt jelenet legyen. Teljes hat hónap hátravolt még kintvára a pályázatra, mely a múlt év augusztus 31-én jár le. Összesen 49 pályamű érkezett be, úgy hogy a pályadíj kintvára meg lett előlegezve azzal az érdeklődéssel, melyet felhívásával kellett. A pályázat ezenkívül irodalmi szempontból is sikerült, mert a beszkézt költemények majdnem kivétel nélkül irodalmi szempontból alkották s a pályázatra költészet válogatása dísz a skót irodalomnak. Szerzője egy Alexander G. Murdoch-nevű glasgowi ember. A költemény huszonnégy versszakból áll, és valódi költői ihlettel, magasan szárnyalva emlékezik arra jelenet felét, mikor Kossuth Lajos egy nemzetnek, egy századnak a főszereplőjét hullatott a skót szabadság dalnokának sírja felett. A költemények majdnem minden verszaka tele van Kossuth és a magyar nemzet magasztalásával. A költőnek emlékezően szívesen emlékszik a "Burns ant Kossuth" felirat olvasására, a másik oldalán pedig a költészet művészetének allegorikus alakja díszíti.

— **Múziumok, Triestbe és Flumbe.** A déli előjárattal a hó végén már oly enyhe és kellemes az időjárás, hogy az óra irányuló kirándulásokra ez a legkedvezőbb évcsak. Tekintve véve ezt, a nagy kir. állanvadások budapesti városi menedjei irodája a kétszáz önépítkezés március hó 23-án kejtőzött rendező önépítkezés. A menedjei jegyek árát rendkívül — körülbelül 70% - kal — csökkenték, pl. Velezsebe l. oszt. 4.30 frt. II. oszt. 3.30 frt. III. oszt. 2.20 frt. Milano-ba 4.50 frt. (4.50 frt. 30.30 frt. Firenzebe 4.70 frt. 48 frt. 31.50 frt. Rómába 9.20 frt. 60 frt. 52.10 frt. Triestbe és Flumbe l. oszt. 30.20 frt. II. oszt. 21.60 frt. III. oszt. 15.10 frt. Előjegyzések a hó 15-ig a budapesti városi menedjei irodában (Maria Valéria-utca, Hungaria szálló) fogadtatnak el, hol egyéb felvilágosítás szívesen szolgálnak.

— **Egy siklotköz közegm öngyilkossága.** Heresken a múlt hó 27-én J. Kiss Mihály közzgym agyonütötte magát. A könnymű ember azért ment önként a halálba, mert a közösi képviselő-testület pénztartásigó bizottsága konstátálta, hogy a kereselő tartsaságának sora fog elmaradni. A polgárság nagyarányú ünneppel mellett kisebb körökben is több kísérte ugyan a föl a gyászszolgálatot, de nem aitta vissza az árvának a többi elment pénz.

— **A nagyváradi jogakadémia szászévs jubileumát** március 17-én ült meg főnyelű. Dr. Schönlank Lőrinc nagyváradi püspök meggyerte a rendezőbizottságnak, hogy a le adományával 6 tartja meg az ünnepi ünnep. A színház díszfelállítás és a polgárok tartsaságának sora fog elmaradni. A polgárság nagyarányú ünneppel mellett kisebb körökben is több kísérte ugyan a föl a gyászszolgálatot, de nem aitta vissza az árvának a többi elment pénz.

— **Március 15 díka.** Araton Lukácsy Miklós, a márciusi ünnep rendezésére kiküldött bizottság állandó elnöke már meglette az intézkedéseket egy tágabb értekezlet összehívására, melyen az ünneppel művésziat fogják megbeszélni. A szokások delőlött ünneppel az ideu is a programján főpontra lesz. Terveben van, hogy az ünnepi szokások megtartására egy országos nevet szűkít ki. A színház díszfelállítás és a polgárok tartsaságának sora fog elmaradni. A polgárság nagyarányú ünneppel mellett kisebb körökben is több kísérte ugyan a föl a gyászszolgálatot, de nem aitta vissza az árvának a többi elment pénz.

— **A nagyváradi jogakadémia szászévs jubileumát** március 17-én ült meg főnyelű. Dr. Schönlank Lőrinc nagyváradi püspök meggyerte a rendezőbizottságnak, hogy a le adományával 6 tartja meg az ünnepi ünnep. A színház díszfelállítás és a polgárok tartsaságának sora fog elmaradni. A polgárság nagyarányú ünneppel mellett kisebb körökben is több kísérte ugyan a föl a gyászszolgálatot, de nem aitta vissza az árvának a többi elment pénz.

— **Március 15 díka.** Araton Lukácsy Miklós, a márciusi ünnep rendezésére kiküldött bizottság állandó elnöke már meglette az intézkedéseket egy tágabb értekezlet összehívására, melyen az ünneppel művésziat fogják megbeszélni. A szokások delőlött ünneppel az ideu is a programján főpontra lesz. Terveben van, hogy az ünnepi szokások megtartására egy országos nevet szűkít ki. A színház díszfelállítás és a polgárok tartsaságának sora fog elmaradni. A polgárság nagyarányú ünneppel mellett kisebb körökben is több kísérte ugyan a föl a gyászszolgálatot, de nem aitta vissza az árvának a többi elment pénz.

— **Március 15 díka.** Araton Lukácsy Miklós, a márciusi ünnep rendezésére kiküldött bizottság állandó elnöke már meglette az intézkedéseket egy tágabb értekezlet összehívására, melyen az ünneppel művésziat fogják megbeszélni. A szokások delőlött ünneppel az ideu is a programján főpontra lesz. Terveben van, hogy az ünnepi szokások megtartására egy országos nevet szűkít ki. A színház díszfelállítás és a polgárok tartsaságának sora fog elmaradni. A polgárság nagyarányú ünneppel mellett kisebb körökben is több kísérte ugyan a föl a gyászszolgálatot, de nem aitta vissza az árvának a többi elment pénz.

— **Március 15 díka.** Araton Lukácsy Miklós, a márciusi ünnep rendezésére kiküldött bizottság állandó elnöke már meglette az intézkedéseket egy tágabb értekezlet összehívására, melyen az ünneppel művésziat fogják megbeszélni. A szokások delőlött ünneppel az ideu is a programján főpontra lesz. Terveben van, hogy az ünnepi szokások megtartására egy országos nevet szűkít ki. A színház díszfelállítás és a polgárok tartsaságának sora fog elmaradni. A polgárság nagyarányú ünneppel mellett kisebb körökben is több kísérte ugyan a föl a gyászszolgálatot, de nem aitta vissza az árvának a többi elment pénz.

— **Március 15 díka.** Araton Lukácsy Miklós, a márciusi ünnep rendezésére kiküldött bizottság állandó elnöke már meglette az intézkedéseket egy tágabb értekezlet összehívására, melyen az ünneppel művésziat fogják megbeszélni. A szokások delőlött ünneppel az ideu is a programján főpontra lesz. Terveben van, hogy az ünnepi szokások megtartására egy országos nevet szűkít ki. A színház díszfelállítás és a polgárok tartsaságának sora fog elmaradni. A polgárság nagyarányú ünneppel mellett kisebb körökben is több kísérte ugyan a föl a gyászszolgálatot, de nem aitta vissza az árvának a többi elment pénz.

— **Március 15 díka.** Araton Lukácsy Miklós, a márciusi ünnep rendezésére kiküldött bizottság állandó elnöke már meglette az intézkedéseket egy tágabb értekezlet összehívására, melyen az ünneppel művésziat fogják megbeszélni. A szokások delőlött ünneppel az ideu is a programján főpontra lesz. Terveben van, hogy az ünnepi szokások megtartására egy országos nevet szűkít ki. A színház díszfelállítás és a polgárok tartsaságának sora fog elmaradni. A polgárság nagyarányú ünneppel mellett kisebb körökben is több kísérte ugyan a föl a gyászszolgálatot, de nem aitta vissza az árvának a többi elment pénz.

— **Március 15 díka.** Araton Lukácsy Miklós, a márciusi ünnep rendezésére kiküldött bizottság állandó elnöke már meglette az intézkedéseket egy tágabb értekezlet összehívására, melyen az ünneppel művésziat fogják megbeszélni. A szokások delőlött ünneppel az ideu is a programján főpontra lesz. Terveben van, hogy az ünnepi szokások megtartására egy országos nevet szűkít ki. A színház díszfelállítás és a polgárok tartsaságának sora fog elmaradni. A polgárság nagyarányú ünneppel mellett kisebb körökben is több kísérte ugyan a föl a gyászszolgálatot, de nem aitta vissza az árvának a többi elment pénz.

— **Március 15 díka.** Araton Lukácsy Miklós, a márciusi ünnep rendezésére kiküldött bizottság állandó elnöke már meglette az intézkedéseket egy tágabb értekezlet összehívására, melyen az ünneppel művésziat fogják megbeszélni. A szokások delőlött ünneppel az ideu is a programján főpontra lesz. Terveben van, hogy az ünnepi szokások megtartására egy országos nevet szűkít ki. A színház díszfelállítás és a polgárok tartsaságának sora fog elmaradni. A polgárság nagyarányú ünneppel mellett kisebb körökben is több kísérte ugyan a föl a gyászszolgálatot, de nem aitta vissza az árvának a többi elment pénz.

— **Március 15 díka.** Araton Lukácsy Miklós, a márciusi ünnep rendezésére kiküldött bizottság állandó elnöke már meglette az intézkedéseket egy tágabb értekezlet összehívására, melyen az ünneppel művésziat fogják megbeszélni. A szokások delőlött ünneppel az ideu is a programján főpontra lesz. Terveben van, hogy az ünnepi szokások megtartására egy országos nevet szűkít ki. A színház díszfelállítás és a polgárok tartsaságának sora fog elmaradni. A polgárság nagyarányú ünneppel mellett kisebb körökben is több kísérte ugyan a föl a gyászszolgálatot, de nem aitta vissza az árvának a többi elment pénz.

diszlik, miben szinte a legkiválóbb művészek vesznek részt.

— **Ébítéses Kihábor.** Több ízben meg-méleztünk már arról a nagy ébítésről, mely a mennyi birodalom egyes részében körleltetelmű sennyi áldozattal. Legújabb hírek szerint az ébítés folyton terjed s már eddig is ténérdek ember pusztult el az iség következtében. A helyzet kétségbeesztő. A hatóságok nem tudnak mihez fogni, hogy a nyomorot és szenvedést csak némileg is enyhítsék. Attól tartanak, hogy az ébítés milliónyi emberéletet fenyeget.

— **Jótekonny alapítványok.** Keszthelyről azt írják lapunknak, hogy Irtányi Benedek Imre ódalavó polgár a kesztelyi tanítványok javára 3000 forint alapítványt tett. — A kesztelyi taktakörpénzért pedig Deák Ferencz nevére a kesztelyi gimnázium javára egy 500 forintos alapítványt tett.

— **A hó hóber akar lenni.** Rövid idő előtt bejárta a lapokat az a hír, hogy a hamburgiak nagyon meg vannak akadva, mert nem léven hóhérik, nincs, a ki ott egy nem régen hozott halálos ítéletet végrehajtson. A hamburgiak eme nagy foglalkozásról tudomást szerzett (ítezt Pál rekási (leomoszege) kovács mestereben is és előlindult rajta, hogy mennyivel nyugodalmasabb foglalkozás lehet az, a melyben az ember ezereben egyszerű hivatalból kikerül valamelyik bíró felebarátjának a nyakát, mint az, amikor a falusi bék patkóvalá felik a nap, nagy unalom közt, sok nyomorúsággal. Mindezekkel tisztában lévén, elhatározta, hogy pályát változtat és felcsap hóhérrak. Levetelt írt hát egy temesvári újságnak, a melyben szegőrl végre kikérdezte a szerkesztőjét, hogy milyen utón-módon lehet a hóhérik a megüresesített urf állásához és meggyalja egyszerűen nagy hanglövésűt érte a munkáskörel. Alá is írta a nevét szegőrl, azzal a megjegyzéssel, hogy ő "szegőrlök patkólovásos. Ezzel a kvalifikációval nagy reményegek van elnyerni a hóhérik hivatalát. Hogy mit válaszolt neki a temesvári újság, arról hallgat a krónika.

— **Gyógyintézetek statisztika.** Dr. Kövér Kálmán nyilvános gyermek-egyetemében (IV. k. Lipót-utca 22. szám) a múlt évben: 4373 betöltött és 2373 felvett győgykezelést, — 43 évi tanulása óta pedig összesen 33322 gyermek részesült orvosi segélyben.

— **Öngyilkosságok a vidéken.** Szegeden tegnap egy K. R. nevű fiatal szép leány gyufaotólott ívott, s mikor kinos nyászórságra a házbeliek a földön a széklet, pörösös vonalossá találták a széklet. Folyton csak azt utogatta: "emeg akor halni, mert nincs senkiem". A szerencsétlen leány valamikor jobb időket is élt, de szülei és hozzátartozói egymásután meghaltak s bár szép vagyon hagyott rá, a mely érzés mélyen megérintette, hogy nem s nem önmaga világon. Tegnap végre elcsúszta magát a köztölecsé lépcsőre. Azonnal győgykezelés alá vették s az orvosok remélik, hogy sikerülni fog megmenteni. — **Mező-Berényiné** Wolf Pál mezőberényi taktakörpénzárkönyvező és földirtókör február 16-án reggel felakasztotta magát és meghalt. Hogy mi vitte a végzetes lépésre, azt senki sem tudja.

— **A triestli 40 000 forintos lopásokr.** A Bozaff J. és triestli bankintézetében február 24-ikén 25-ikére virradó éjjel történt betörésről a fővárosi rendőrség is hivatalosan értesítettek. A tolvajok által ellopott értékeknek a következők: 10 darab felületes sorsjegyek (Böndelkint-Lose) és pedig 3570 s. 54 sz., 1347 s. 96 sz., 3651 s. 74, 75, 76 sz., 3540 s. 86, 87, 88, 89, 90, 91 és 92, 3651 s. 87 és 88 sz., 2193 s. 81 sz.; 9 db magyar vasúti kőszék (Eisenbahn-Anlehen) 44% és pedig 4 db 500 forintos 1317, 1318, 1319 és 1320 számmal és 5 db 100 forintos 1329, 1330, 1331, 1332 és 1333 számmal; 34 darab olasz váltó; keresztsorsjegyek 66, Balfio 21 2. 18880, kölcsönjegyek: 14% pesti taktakörpénzárkönyv 100 forintos 307 számmal; 4% központi földtulajnosítvány 100 forintos 2398 számmal; Tiszaszabályozási kötvény 3370 s. 6 sz.; 3% osz földtulajnosítvány 2851 s. 14 sz.; olasz vöröskereszt-sorsjegyek 378 s. 31 sz.; magyar vöröskereszt-sorsjegyek 7228 s. 07 s. és végül bankkölcsönjegyek 4433 s. 7 sz. A rendőrség felhívja a fővárosi bankházak tulajdonosait, hogy ha meglik a fentebb felsorolt valamelyikét, be akarják adni vallami, azonnal tegyék meg jelentést a főkaptányoknak.

— **Öngyilkossági kísérlet** Schreiber Paulina 16 éves váro leány a múlt 11-én órákor az eskütről a Dunába ugrott. A közelben kikötött "Fulton" nevű gőzhajó matroza Bartos György észrevéven ezt, rögtön utána ugrott és még időre kimentette. Az önkéntes mentő beszélők a Rókus-körházba, Öngyilkossági kísérletének oka állítólag családai szerelem volt.

— **A magyar jogász-egylet** Csemegi Károly elnökkel a múlt 11-én órákor az eskütről a Dunába ugrott. A közelben kikötött "Fulton" nevű gőzhajó matroza Bartos György észrevéven ezt, rögtön utána ugrott és még időre kimentette. Az önkéntes mentő beszélők a Rókus-körházba, Öngyilkossági kísérletének oka állítólag családai szerelem volt.

— **A magyar jogász-egylet** Csemegi Károly elnökkel a múlt 11-én órákor az eskütről a Dunába ugrott. A közelben kikötött "Fulton" nevű gőzhajó matroza Bartos György észrevéven ezt, rögtön utána ugrott és még időre kimentette. Az önkéntes mentő beszélők a Rókus-körházba, Öngyilkossági kísérletének oka állítólag családai szerelem volt.

— **A magyar jogász-egylet** Csemegi Károly elnökkel a múlt 11-én órákor az eskütről a Dunába ugrott. A közelben kikötött "Fulton" nevű gőzhajó matroza Bartos György észrevéven ezt, rögtön utána ugrott és még időre kimentette. Az önkéntes mentő beszélők a Rókus-körházba, Öngyilkossági kísérletének oka állítólag családai szerelem volt.

— **A magyar jogász-egylet** Csemegi Károly elnökkel a múlt 11-én órákor az eskütről a Dunába ugrott. A közelben kikötött "Fulton" nevű gőzhajó matroza Bartos György észrevéven ezt, rögtön utána ugrott és még időre kimentette. Az önkéntes mentő beszélők a Rókus-körházba, Öngyilkossági kísérletének oka állítólag családai szerelem volt.

— **A magyar jogász-egylet** Csemegi Károly elnökkel a múlt 11-én órákor az eskütről a Dunába ugrott. A közelben kikötött "Fulton" nevű gőzhajó matroza Bartos György észrevéven ezt, rögtön utána ugrott és még időre kimentette. Az önkéntes mentő beszélők a Rókus-körházba, Öngyilkossági kísérletének oka állítólag családai szerelem volt.

— **A magyar jogász-egylet** Csemegi Károly elnökkel a múlt 11-én órákor az eskütről a Dunába ugrott. A közelben kikötött "Fulton" nevű gőzhajó matroza Bartos György észrevéven ezt, rögtön utána ugrott és még időre kimentette. Az önkéntes mentő beszélők a Rókus-körházba, Öngyilkossági kísérletének oka állítólag családai szerelem volt.

— **A magyar jogász-egylet** Csemegi Károly elnökkel a múlt 11-én órákor az eskütről a Dunába ugrott. A közelben kikötött "Fulton" nevű gőzhajó matroza Bartos György észrevéven ezt, rögtön utána ugrott és még időre kimentette. Az önkéntes mentő beszélők a Rókus-körházba, Öngyilkossági kísérletének oka állítólag családai szerelem volt.

— **A magyar jogász-egylet** Csemegi Károly elnökkel a múlt 11-én órákor az eskütről a Dunába ugrott. A közelben kikötött "Fulton" nevű gőzhajó matroza Bartos György észrevéven ezt, rögtön utána ugrott és még időre kimentette. Az önkéntes mentő beszélők a Rókus-körházba, Öngyilkossági kísérletének oka állítólag családai szerelem volt.

— **A magyar jogász-egylet** Csemegi Károly elnökkel a múlt 11-én órákor az eskütről a Dunába ugrott. A közelben kikötött "Fulton" nevű gőzhajó matroza Bartos György észrevéven ezt, rögtön utána ugrott és még időre kimentette. Az önkéntes mentő beszélők a Rókus-körházba, Öngyilkossági kísérletének oka állítólag családai szerelem volt.

— **A Stéfania yacht-egylet** febr. 27-én tartotta meg ötödik évi rendező közgyűlését. Zsoltáry Miklós gr. elnök a szűp számmal megjelent tagokat melagon üdvözölt, hogy egyelőre szavakkal emlékezett meg Rudolftörönökök időközben történt gyászos elhunytáról, azt indítványozván, hogy az egylet mely fájdalmanak nemcsak joggyökényileg adjon kifejezést, hanem hogy emelk utján részvételtartó is intézzen az özevy trónörökösöz, mely indítványt egyhangyán elfogadták. Ezek után felolvasta Szarvasy Sándor gondok a választmány évi jelentését, melynek kimagasló pontok a következők: az egylet vezetői tagjainak azon áldozatkész és sikortus működése, melynek folytán a halantovai gőzhajózási részvénytársaság tavaly megalakult. Az egylet ezzel a pusztá szörakozást és sportot művelő társulatok részben tevékenységét messze túlszárnyalta és elő vállalt létesítése után, mely három vörmege jöletének hálhatos emelésére szolgáland, ezental ment sorolando a kulturányezők köze. A közgyűlés viharos éljenzéssel fogadta a gondok előadását, ki azután felvett a megjelölt ügyek állapotára, a melyek alapján kimutatta, hogy az egylet vagyonra érőt-érvé jelentékenyen gyarapodott. A közgyűlés elhatározta a választmány jelentésének kinyomtatását, hogy a meg nem jelelt tagoknak beüldessék.

— **A sz-István díj.** A jövő évi nyári meeting megnevezés forintos díjjára való nevezéseket tegnap éjjel 12 órákor zárták el. Az 1890-iki legnagyobb magyar díjra Budapestnél *nyolcvanhat* nevezés történt; ezenkívül neveztek Londonban, Párisban, Rómában és Bécsben. Németországban, mint egy társulat jelentette, 12 nevezés történt s így valóságos hogy az összes nevezések meghaladják a százat. A budapesti nevezések a következők: Col. Anthony 44. p. m. Edelknebe, 44. p. m. Leading-man, 44. p. m. Deo, 44. p. m. Gekaulf, 44. p. m. Landlor, 36. p. m. Geozgen, 36. p. m. k. Orphan, 36. p. m. k. Kale. — Gr. Apponyi A. 56. p. m. Rajta-Raja, 44. p. m. Triumph, 36. p. m. Advance Rajta. — Blaskovics Ernő 44. p. m. Kardos, 44. p. m. Kincses, 44. p. m. Urambátyán, 36. p. m. Botny, 44. p. m. Kiny, 44. p. m. Bitorló, 36. p. m. Botny, 36. p. m. k. Lelenz. — Mr. O. O. Bradant 36. p. m. Duchess of Kishir, 36. p. m. k. Weaner Madras. — Gr. Cholowiecki E. sz. 44. p. m. Merlin, 36. p. m. Alecs. 36. p. m. Mohott. — Dr. Dewitz O. 36. p. m. Pedrillo. Egyéni A. 44. p. m. Filou, 44. p. m. Dalias, 36. p. m. k. Gőnczöl. — Gr. Esterházy Mik. 44. p. m. Willich, 36. p. m. Aspirant. — Ifj. gr. Esterházy Móricz 36. p. m. Kalksburg, 36. p. m. Pralo. — Gr. Friz, 36. p. m. Jolmsbach, 36. p. m. Couqu, 36. p. m. Friz, 36. p. m. Desdemona. — Hg. Fürstenberg M. 44. p. m. k. Cnira 44. p. m. Cabochon, 44. p. m. Szt-Gellert. — Janokovich Gy. 36. p. m. k. Helena. — Mr. J. Hlaton 36. p. m. k. Pauletto. — Gr. Henckel H. 44. p. m. Kropprinz, 44. p. m. Victor. 44. p. m. k. Miss Sunset. — Lorthy István főhadnagy 36. p. m. Eszeg. — Gr. Hunyady Imre 36. p. m. k. Weather. — Gr. Kinsky Zl. 36. p. m. Hott. — Kottlitsch A. 44. p. m. m. Villana. — Peely A. 36. p. m. m. Aha. 44. p. m. m. Allright, 44. p. m. k. Donna Margherita. 36. p. m. Ertnok. 36. p. m. Hadur. — Dr. Podmaniczky G. 36. p. m. k. Capella. — 44. p. m. Rothschild A. 44. p. m. s. Galeotto. — 44. p. m. Resolute, 44. p. m. Grace, 36. p. m. k. Senta. — Schindler I. 36. p. m. Fiesco, 36. p. m. k. Senta. — Söllinger A. sz. 36. p. m. Adam. — Dr. Springer G. 36. p. m. Daka, 36. p. m. Matamoros, 36. p. m. Medici. — Steernwiltz O. 44. p. m. m. Weatherly. — Gr. Stuenkel J. 44. p. m. k. Molly, 36. p. m. Victor. 36. p. m. Friso. — Gr. Szt-Gellert, 36. p. m. Reporter, 36. p. m. Gr. Trauttmansdorff K. 36. p. m. k. Altapuz, 36. p. m. — Dr. Uchitz Zs. 44. p. m. m. Gluck, 36. p. m. m. Bravo, 36. p. m. m. Dalnok, 36. p. m. m. Dersly, 36. p. m. m. Vert Galant. — Capt. Violet 36. p. m. Cambist, 36. p. m. Epirus, 36. p. m. k. Ophelia, 36. p. m. k. Thecla. — Gr. Zichy Béla 36. p. m. m. Garlick.

— **A fővárosi Hildogardé-bizottság** az Horváth János tanácsos elnökkel a múlt 11-én órákor az eskütről a Dunába ugrott. A közelben kikötött "Fulton" nevű gőzhajó matroza Bartos György észrevéven ezt, rögtön utána ugrott és még időre kimentette. Az önkéntes mentő beszélők a Rókus-körházba, Öngyilkossági kísérletének oka állítólag családai szerelem volt.

— **A fővárosi Hildogardé-bizottság** az Horváth János tanácsos elnökkel a múlt 11-én órákor az eskütről a Dunába ugrott. A közelben kikötött "Fulton" nevű gőzhajó matroza Bartos György észrevéven ezt, rögtön utána ugrott és még időre kimentette. Az önkéntes mentő beszélők a Rókus-körházba, Öngyilkossági kísérletének oka állítólag családai szerelem volt.

— **A fővárosi Hildogardé-bizottság** az Horváth János tanácsos elnökkel a múlt 11-én órákor az eskütről a Dunába ugrott. A közelben kikötött "Fulton" nevű gőzhajó matroza Bartos György észrevéven ezt, rögtön utána ugrott és még időre kimentette. Az önkéntes mentő beszélők a Rókus-körházba, Öngyilkossági kísérletének oka állítólag családai szerelem volt.

— **A fővárosi Hildogardé-bizottság** az Horváth János tanácsos elnökkel a múlt 11-én órákor az eskütről a Dunába ugrott. A közelben kikötött "Fulton" nevű gőzhajó matroza Bartos György észrevéven ezt, rögtön utána ugrott és még időre kimentette. Az önkéntes mentő beszélők a Rókus-körházba, Öngyilkossági kísérletének oka állítólag családai szerelem volt.

— **A fővárosi Hildogardé-bizottság** az Horváth János tanácsos elnökkel a múlt 11-én órákor az eskütről a Dunába ugrott. A közelben kikötött "Fulton" nevű gőzhajó matroza Bartos György észrevéven ezt, rögtön utána ugrott és még időre kimentette. Az önkéntes mentő beszélők a Rókus-körházba, Öngyilkossági kísérletének oka állítólag családai szerelem volt.

— **A fővárosi Hildogardé-bizottság** az Horváth János tanácsos elnökkel a múlt 11-én órákor az eskütről a Dunába ugrott. A közelben kikötött "Fulton" nevű gőzhajó matroza Bartos György észrevéven ezt, rögtön utána ugrott és még időre kimentette. Az önkéntes mentő beszélők a Rókus-körházba, Öngyilkossági kísérletének oka állítólag családai szerelem volt.

— **A fővárosi Hildogardé-bizottság** az Horváth János tanácsos elnökkel a múlt 11-én órákor az eskütről a Dunába ugrott. A közelben kikötött "Fulton" nevű gőzhajó matroza Bartos György észrevéven ezt, rögtön utána ugrott és még időre kimentette. Az önkéntes mentő beszélők a Rókus-körházba, Öngyilkossági kísérletének oka állítólag családai szerelem volt.

— **A fővárosi Hildogardé-bizottság** az Horváth János tanácsos elnökkel a múlt 11-én órákor az eskütről a Dunába ugrott. A közelben kikötött "Fulton" nevű gőzhajó matroza Bartos György észrevéven ezt, rögtön utána ugrott és még időre kimentette. Az önkéntes mentő beszélők a Rókus-körházba, Öngyilkossági kísérletének oka állítólag családai szerelem volt.

— **A fővárosi Hildogardé-bizottság** az Horváth János tanácsos elnökkel a múlt 11-én órákor az eskütről a Dunába ugrott. A közelben kikötött "Fulton" nevű gőzhajó matroza Bartos György észrevéven ezt, rögtön utána ugrott és még időre kimentette. Az önkéntes mentő beszélők a Rókus-körházba, Öngyilkossági kísérletének oka állítólag családai szerelem volt.

— **A fővárosi Hildogardé-bizottság** az Horváth János tanácsos elnökkel a múlt 11-én órákor az eskütről a Dunába ugrott. A közelben kikötött "Fulton" nevű gőzhajó matroza Bartos György észrevéven ezt, rögtön utána ugrott és még időre kimentette. Az önkéntes mentő beszélők a Rókus-körházba, Öngyilkossági kísérletének oka állítólag családai szerelem volt.

— **A fővárosi Hildogardé-bizottság** az Horváth János tanácsos elnökkel a múlt 11-én órákor az eskütről a Dunába ugrott. A közelben kikötött "Fulton" nevű gőzhajó matroza Bartos György észrevéven ezt, rögtön utána ugrott és még időre kimentette. Az önkéntes mentő beszélők a Rókus-körházba, Öngyilkossági kísérletének oka állítólag családai szerelem volt.

— **A fővárosi Hildogardé-bizottság** az Horváth János tanácsos elnökkel a múlt 11-én órákor az eskütről a Dunába ugrott. A közelben kikötött "Fulton" nevű gőzhajó matroza Bartos György észrevéven ezt, rögtön utána ugrott és még időre kimentette. Az önkéntes mentő beszélők a Rókus-körházba, Öngyilkossági kísérletének oka állítólag családai szerelem volt.

— **A fővárosi Hildogardé-bizottság** az Horváth János tanácsos elnökkel a múlt 11-én órákor az esk

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... betűkötő 2 krral, a compact betűkötő szedve 4 krajczárral fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Most jelent meg: A legújabb... Az esernyős... Eladó... Egy emeletes ház... Alkalmazást nyer... Egyetemi... Lakás és bérlet... Keresetkelt... A balaton-henyet... Legjobb olvasmány... Rendkívül árszállítás!

Eladó... Egy emeletes ház... Alkalmazást nyer... Egyetemi... Lakás és bérlet... Keresetkelt... A balaton-henyet... Legjobb olvasmány... Rendkívül árszállítás!

Egy emeletes ház... Alkalmazást nyer... Egyetemi... Lakás és bérlet... Keresetkelt... A balaton-henyet... Legjobb olvasmány... Rendkívül árszállítás!

A balaton-henyet... Legjobb olvasmány... Rendkívül árszállítás!... KIS-LEXIKON... Zsebbe

KIS-LEXIKON... Zsebbe... KIS-LEXIKON... Zsebbe

1889. márczius Utmutató 1889. márczius. A magyar és közös közlekedési vállalatok egyidűli és hivatalos menend-nkönyve.

FAIRBANKS-MÉRLEGEK. Az egész világon a legkövetesebbnek elismert mérleg-szerkezetek.

A VÁROSI KEGYURASÁG MAGYARORSZÁGON. DR. TIMON ÁKOS. A LEGFŐBB KEGYURIJOG.

Hol keressük a legjobb POUDERT? MÜLLER J. L. -le. „Blaha Serail” POUDERT.

A LEGJOBB szivarka Papir A VALÓDI LE HOUBLON. Francia Gyártmány CAWLEY & HENRY PÁRISZBAN.

Hajhullás ellen. biztos szer a Dr. Horváth A. „CAPILLON”-ja.

Arverési hirdetmény. Szatmárnémeti közönségének 1888. évi 42/88. sz. kelt határozata alapján.

A NEW-YORK ÉLELTBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG. Alapított 1845-ben tisztán kölcsönösséggel alapul.

CRÈME POMPADOUR. Az illatát terén jelentékeny parisi kitalációkkal való tökéletesen folyón alkotta.

Gummi és hálhólyag. Budapesti Deák Ferenc-utca 10. Minden megrendeléshez egy kíméletlen árjegyzék mellékeljük.

KRZYMIŃSKI M. S. fogtechnikus. Budapest, V., József-ter 14. sz.

Hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban. Budapest, Kecskeméti-utca 6.

A NEW-YORK ÉLELTBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG. Budapest, Koronaherez-eg-utca 20.

MÜLLER J. L. Budapest, Koronaherez-utca 2. A világon valamennyi híres orvostudós és kérészek által.

„ORSZÁG-VILÁG” SZERKESZTI: BENEDEK ELEK. Január-márc. A múlt évi karácsonyi dísz-szám 42 író arcképeivel ingyen.

Dr. POPP Anatherin-szájvizének. Naponta való használata 50 kr. 140 krral. Tötelesen nagyobb palackokban 50 kr. 140 krral.

A FERJ. RICHEBOURG EMIL. Nagy kötet ára 3 frt 60 kr.

MAUTHNER ÖDÖN. MAGKERESKEDÉSE. Budapest, koronaherez-utca 18. A czég FŐÁRJEJZEKE, mely 104 oldalra terjed.